



以吃定情的胖姐和罗林,在婚后仍然延续之前的吃货作风,誓将吃美食进行到底。两人携手同吃,确实过瘾,不过悲催的是体重也跟着幸福甜蜜“升级”。“认识胖姐后,我之前好不容易瘦掉的一二十斤肉就又开始回来找我了!”罗林摸着肚子无奈叹气。

爱周刊记者 马玲



漫画 俞晓翔

一对“吃情”男女

吃出来的爱之春

胖姐虽然胖,但因为性格好人又漂亮,撒起娇来风情万种,被一众粉丝封为胖子界的钟楚红。作为胖子界的名人,胖姐在胖江湖里属于呼风唤雨的主,动不动就能召集一帮吃货聚会。当然,不是谁都有资格参加,要想成为胖姐吃货俱乐部的会员,必须得经过胖姐认证加V。

胖姐经常会在QQ群里提供晚餐的时间、地点、菜单及AA费用,接着就会不断有人报名,到底能不能吃到这餐饭,以收到胖姐的短信为主。胖姐自己会挑,根据吃饭的地点成员选择参会人员,当然,胖姐不光管吃,偶尔还当红娘,撮合撮合单身男女。就在胖姐组织的饭局上吃成了好几对,大家开玩笑说,参加胖姐的吃货俱乐部,除了享受美食,还能解决终身大事,一举两得!

好人有好报!胖姐的春天也是吃出来的。周末的时候,胖姐经常在家组织“私房菜比拼”,这个比拼Party一般都是胖姐的好友才能参加,如果要想从VIP成为饭局“常客”,必须经过所有朋友的一致认可,而敲门砖就是拿手私房菜。

罗林凭借着一碗秘制阳春面成功虏获众人芳心,大家都觉得不可思议,阳春面怎么会那么鲜、那么好吃,看着众人埋头吃面条的模样,胖姐有些难过,自己的蜂蜜肘子,以前可是很受欢迎的。胖姐忍不住好奇,尝了一口面条大惊失色!追着罗林问秘诀是什么,罗林卖起关子:“祖传秘方,只传家人,要不你加入我们家,让我妈来告诉你!”

成功打入吃货俱乐部的罗林,变成了胖姐吃货俱乐部的红人,只要有胖姐的地方,就有罗林在,刚开始的时候还仅仅是吃饭的场合,后来看电影啊、逛街啊什么的,俩人也都在一起。对,罗林就是胖姐吃出来的“春天”……

如果你是甜蜜爱人,如果你是即将携手的一对,欢迎通过QQ:21258115或miling5@163.com来韶韶,来当选我们故事里的男女主角吧。

六一领证 永结“童”心

在鼓楼区婚姻登记处,穿着粉红色情侣衫的一对小年轻一进门就很热情地给工作人员分发喜糖,希望大家一起来分享他们结婚的喜悦。“我们半年前就选定这个日子了,哈哈,儿童节比较好记一些,以后不至于因为忘记结婚纪念日而被老婆罚去睡沙发。”准新郎小韩说,他们是高中同学,她是班长,老师眼里的好学生,乖乖牌,而他则是让老师头疼的调皮捣蛋对象。“其实,我那时候就喜欢她了,她粉粉的脸蛋,说话轻轻柔柔的,为了吸引她注意,我老是想着办法欺负她,比如拉她的马尾辫,气得她涨红了脸大声吼他。”小韩的说法,让小齐笑了,她说,他当时也很引人注目的,因为他很聪明,就是很皮,“直到高三最后一学期,他突然像变了个人,成绩突飞猛进。后来,我们一起考上了同一所大学。进了大学,我们就开始谈恋爱了。毕业一年后,我们决定结婚。”让小齐意外的是,大家都把“六一”当好日子了,经过耐心等待,他们拿到了宝贵的“儿童节”结婚证书。

★点评:“六一”不仅是儿童专利,在许多情侣眼里,也成为见证爱情、寓意“早生贵子”的好日子。

体重跟着幸福甜蜜升级

以吃定情的胖姐和罗林,在婚后仍然延续之前的吃货作风,誓将吃美食进行到底,除了妇唱夫随和朋友们一起在外面聚餐,还动不动就在自家厨房里搞搞PK,输的那个人不仅要洗碗打扫厨房,还要把剩下的东西都吃掉。

伴随着PK次数的增加,俩人的厨艺进步神速,不过最悲催的是体重也跟着幸福甜蜜“升级”。“认识胖姐后,我之前好不容易瘦掉的那些肉就又开始回来找我了!”罗林摸着肚子无奈地叹气。

“唉,同学,你胖的那十几二十斤根本看不出来,好吧?你看着我!我以前充其量是微胖,现在是名副其实的胖了!”胖姐有些不服气。

“谁让你老输来着?!愿赌服输,我不让你吃,你说丢了浪费,怪谁咧?”罗林也不甘示弱。

俩人结婚半年,罗林胖了近20斤,胖姐胖了30斤,因为俩人身高悬殊,所以胖姐胖得比较明显。

有一次吃完饭,俩人躺在床上看电视,胖姐看到电视里的女主角躺在男主角怀里,也想跟着撒娇一下,“我刚把头枕到他的胳膊上,他就拼命叫疼,说我是谋杀亲夫!”

“老婆,你这体积放到我胸口上,不骗你,我气都喘不上来了!”罗林突然有些“小男人”。“不过,我从来没嫌弃过你的体重,我就喜欢你肉嘟嘟的样子,尤其是这个真皮游泳圈!”罗林笑呵呵地摸着胖姐的肚脐。

为爱瘦身做陪练

“虽然我很喜欢胖姐的游泳圈,抱着手感不错,但是经过上次的事情,我觉得胖姐必须得减肥了!”胖姐有一次身体不适,去医院的时候,罗林发现他根本弄不动胖姐,“我是抱也抱不动,拖也拖不了,真是叫天天不应叫地地不灵!”

后来,虽然没什么大碍,但是医生提醒必须得减肥了,要不然心脏的负担会越来越重,严重的话,心脑血管可能会出问题!“我当时就说,亲爱的,为了我们这个家,我必须得监督你瘦身了!”罗林头一次在胖姐面前说减肥的问题,“我当时在医院里看到罗林惊慌失措的样子,也告诉自己不能再这样胖下去了!”俩人一拍即合。

“对于两个热爱美食的人来说,减肥简直就是灾难呀!”胖姐由衷地感慨道。“那是,我们那段时间基本上戒掉了外卖,回家就光吃草了!最后吃得两眼都快变绿的时候,胖姐发飙了!就在她最爱的厨房里,她喊了一句她要吃肉,我听得眼泪都出来了,简直就是我的心声啦!”

“我对不住罗林,吼完之后,就做了一桌子好菜,吃得相当爽,不过吃完后血压就又飙升上去了!”后来朋友提议,既然从饮食入手这么困难,那就从运动开始吧!这可苦了从小就不爱运动的胖姐。“罗林亲自出马担任陪练,我好日子到头了!”

罗林定制了一个详细的锻炼计划,比如一早起来俩人到小区里跑步,然后晚上的时候吃完饭到附近公园里快走,回家之后,躺在床上按摩捏肚子,周末的时候去紫金山爬山……“对于我这样一个胖子来说,跑步简直就是要我的命,你想跟别人比起来,我简直就是背着一袋面在跑呀!”没跑几天,胖姐就不乐意了,最后只愿意躺在床上捏肚子了。这一次罗林没有退步,坚持得运动完才能享受按摩服务。

协商的结果是胖姐做完一项运动后才能接受按摩,最后胖姐选择了爬楼梯。“她为了避免尴尬,每次在楼道里遇到人,都低头系鞋带!”罗林爆料道。“是呀是呀,胖子也是要面子的啦!”胖姐有些不好意思。“结果我们楼道里有个小朋友,每天都看到她系鞋带,人家有一天直接要教她系鞋带,哈哈!”

“罗林!你说话不算话,你不是答应替我保密的吗?”胖姐叫道……

(文中人物皆为化名)

宽容忍让 善待婚姻

在秦淮区婚姻登记处,一对小夫妻激烈地争吵着,“我要离婚,一定要离婚!”女的抱着还不会说话的宝宝哭得稀里哗啦地说。“我们性格不合,这是结婚证和离婚协议。”女的递上结婚证,年轻男子则低着头。工作人员接过他们的结婚证一看:“你们是2009年9月9日结婚的啊,那天领证的人很多,至少要排两三个小时呢。怎么现在要离婚啊,孩子还这么小,考虑考虑孩子吧。”“我们已经写好离婚协议了,肯定离。”该女子态度很坚决。而此时,男子脸色更差了。考虑到孩子还小,工作人员不放弃劝说。这个时候,小夫妻的家人赶到了,连拉带劝地把他们俩拉了出去。

工作人员提醒,年轻人要善待婚姻,加强婚前的必要了解。婚姻生活中多了一个人,如果没有宽容、忍让,婚姻自然很难维系。爱周刊记者 项风华

★点评:80后陶醉于一见钟情的浪漫“闪婚”,忽视彼此的缺点,出现问题不能包容和忍让,有的挺着大肚子,有的抱着吃奶的娃娃要离婚。



左

1211对结婚

右

279对分手

南京一周婚姻状况统计:本数据根据南京各区民政局一周登记情况综合整理,如有遗漏,敬请谅解。

主持人:马玲



金牛座胖姐,喜欢“八卦”,如果你有什么更“八卦”的故事、甜蜜的爱情、另类的言论,欢迎与我“八一八”。

博客:

<http://blog.dsqq.cn/?114706/>

邮箱:miling5@163.com

QQ:21258115 我们以开放的平台,期待您的到来。

浪漫樱花路

一直觉得外面的世界很美,想出去看看,结果走了一圈发现还是鸡鸣寺前的樱花最美,尽管那条路很短,樱花的品种也不多。可是再好的风景如果没有最爱的人一起分享,也就失去了色彩。所以还没下火车,桔子就忍不住给阿尧发短信说想去玄武湖散步……

★关键词:●鸡鸣寺●明城墙●玄武湖●酸萝卜鱼

桔子在回家的火车上认识了在南京古生物研究所读博的阿尧。阿尧邀请桔子到他就读的研究所参观古生物化石,参观完了,阿尧说带桔子出去逛逛,他们就出门左转去了鸡鸣寺。

在去鸡鸣寺的路上,阿尧指着树上的花骨朵说,那些是樱花,等到樱花开的时候,那条路会特别美,好多摄影发烧友会聚在那拍照。从小生活在北方的桔子,从来没见过樱花,她抬起头问比她高好多的阿尧,是不是就像张柏芝和郭富城演的《浪漫樱花》?阿尧说差不多,桔子顺势表演了一段《浪漫樱花》里的啦啦啦啦舞,满心期待等着樱花开。

4月份,阿尧给桔子发短信说樱花开了。那一天,桔子临时加班,到鸡鸣寺的时候,已是黄昏,那些前几天还是花苞的树,已经全部绽放,有雪白的,有粉红的,一簇簇地聚积在一起,美得让人不忍眨眼。桔子开心得手舞足蹈,险些被路边的车撞到,幸亏阿尧拉了她一把。阿尧拉完那把,顺势就把桔子手握住了。

桔子问阿尧樱花什么时候落?她想看落樱飞雪。阿尧说:“这还不简单,我们天天来看呗!”那段时间,每天阿尧都会骑车去接桔子下班,一起回阿尧的研究所食堂吃饭,吃完饭就到鸡鸣寺路那边散步,等那满树樱花飘落。桔子说:“她曾经听朱天文讲过一期一会,因为樱花的花期很短,错过了,就没有了。”她跟阿尧说她的梦想是在樱花飞落时和最爱的人在树下接吻,阿尧听完紧紧地握着桔子的手。

特别是周末的时候,俩人经常穿过城门到玄武湖散步,红的花绿的树,郁郁葱葱,充满旺盛的生命力。桔子说南京太美了,随时都有走在公园里的感觉。往右走可以到达紫金山,往左走可以抵达玄武门。如果是吃过饭出门,他们会选择往右到紫金山里散个大步,而如果是没吃饭,他们会选择往左,一路走,走到玄武门,出了城门就是玄武饭店。

那时的他们,当然没有钱到玄武饭店吃饭。但无意中发现就在玄武饭店旁边的一家小店里,酸萝卜鱼非常好吃。一盆酸萝卜鱼配两碗米饭,那就是他们的大餐。阿尧总是说等他工作了一定带着桔子到玄武饭店里吃大餐!

终于有一天吃完酸萝卜鱼回研究所的路上,突然起风,刚过了城门,他们看到樱花开始在树下起舞,阿尧兴奋地说:“樱花开始落了!”桔子突然害羞了起来,阿尧拉着桔子站到樱花树下,轻啄了一下她的腮。桔子踮起脚尖,勾着阿尧的脖子,努力去碰他的唇……

那个玄武饭店旁边的小饭馆成了阿尧和桔子的后厨房,每次想改善伙食的时候,他们就说我们去玄武湖散步吧,去玄武湖散步成了他们改善伙食的暗号。

再后来,桔子的工作越来越忙,阿尧也忙着毕业找工作,俩人的感情陷入冷战。直到桔子因为工作调动的理由去了武汉,武汉的樱花很有名,可是桔子却分外思念阿尧,她觉得鸡鸣寺前的樱花才是最美的,所以武汉的工作一结束,她就迫不及待地回来了……

(文中人物皆为化名)
你们有什么记忆深刻的“爱情地标”?你们有什么动人的表白情节?欢迎来QQ:21258115跟我韶韶哦。